

Руководство следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняло участие в возложении цветов к Мемориалу Славы



Сегодня, в преддверии великого праздника Дня Победы руководство управления и руководители следственных подразделений возложили цветы и венок к подножию Мемориала Славы воинам, погибшим в годы второй мировой войны.

Офицеры следственного управления почтили память о погибших солдатах, отдавших жизни в боях за Родину в Великой Отечественной войне.

Память о советских бойцах и их великой Победе навсегда останется в наших сердцах. Честь и слава всем участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла!

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю поздравляют ветеранов,

тружеников тыла и всех жителей Алтайского края с юбилеем Победы в Великой Отечественной войне. Счастья и мирного неба над головой!

Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/924029